
３．アクティブ SITA の Webサイトをバックアップする 

 1  Webサイトのバックアップをとる 

 ①「フルバックアップ.tar.gz」をローカルにダウンロードして解凍(tar)･･･もう一度解凍する 

 ②web-infoフォルダと backup-full.sql ファイルができる 

 ③http://info.active-sita.com を http://infotest.active-sita.com に置換する 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2  NC インストールの準備をする 

 ④web-info フォルダの中身をあらかじめ空にした⑤web-infotest の中にアップロードする 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑｕｉｃｃａ管理画面→ コントロールパネル→ データベース → ⑥phpMyAdmin をクリックする 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① ② 

③ 

④ 
⑤ 

⑥ 



 ⑦asita_web-infotest のテーブルを削除する 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3  NC インストール 

 GoogleChrome や IE､Firefox で http://infotest.active-sita.com を呼び出す。 

 NetCommons のインストールウィザード画面が出現するので、言語選択が[Japanese]であることを 

 確認して、 次へ をクリックする･･･設定画面は以下の通りです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

asita_trial 

asita_comtest 

asita2014 

asita? 

asita_web-trial 

asita_web-comtest 

 

 

 

netcommons2 

netcommons2 

 

 

 

 

 

http://trial.active-sita.com 

http://comtest.active-sita.com 

⑦ 



 ※ＮＣ初期画面が出たら、管理者権限でログインすること。 

  インポート後にＮＣ画面からログインできないことがあるので、上記のようにログインしておくこと。 

 

 4  バックアップしたＳＱＬをインポートする 

 再び、Ｑｕｉｃｃａ管理画面→ コントロールパネル→ データベース → phpMyAdmin に戻り･･･ 

 http://info.active-sita.com を http://infotest.active-sita.com に置換したバックアップＳＱＬを 

 ⑦asita_web-infotest にインポートする。 

 

 GoogleChrome や IE､Firefox で http://infotest.active-sita.com を呼び出すと、会員専用サイト 

 のクローンが表示される。 

 


